

其实比特币当前价格适合入手么的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解比特币当前价格适合入手么嘛，因此呢，今天小编就来为大家分享比特币当前价格适合入手么的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

## 本文目录

1. [比特币是否值得大众买入？](#)
2. [比特币是一种可靠的货币吗？](#)
3. [比特币最近挺火的，朋友推荐让我买一股比特币！请问比特币能买么？](#)
4. [比特币具有实际价值吗？](#)

## 比特币是否值得大众买入？

比特币，我接触了七年。技术和市场，我就不跟你扯了，因为大众都知道得差不多了。比特币不适合大众买入！首先，中国政府已经否定比特币的合法性，也出台了相关的代币管理条例，否定了所有虚拟货币的合法性。第二，由于比特币的特定算法，约束了比特币的产出量，所以比特币的价格被炒得很高，大几千或者上万的价格，也不是大众所能承担的风险。所以比特币，不适合大众买入！有钱买比特币，还不如买房，这就是大众的想法。

## 比特币是一种可靠的货币吗？

比特币最初由中本聪在2009年提出，根据中本聪的思路设计发布的开源软件以及建构其上的P2P网络。比特币是一种P2P形式的数字货币。点对点的传输意味着一个去中心化的支付系统，具有匿名性、去中心化、全球化。

与大多数货币不同，比特币不依靠特定货币机构发行，它依据特定算法，通过大量的计算产生，比特币经济使用整个P2P网络中众多节点构成的分布式数据库来确认并记录所有的交易行为，并使用密码学的设计来确保货币流通各个环节安全性。P2P的去中心化特性与算法本身可以确保无法通过大量制造比特币来人为操控币值。基于密码学的设计可以使比特币只能被真实的拥有者转移或支付。这同样确保了货币所有权与流通交易的匿名性。比特币与其他虚拟货币最大的不同，是其总数量非常有限，具有极强的稀缺性。总量恒定共有2100万枚。

比特币可以用来兑现，可以兑换成大多数国家的货币。

比特币最吸引人就是去中心化，让交易过程不可追踪。很多人欢呼于隐私得到了保护，让我们摆脱了国家强权的追踪和控制，但同时，也将个人钱财置于极不安全的

境地。我们都向往自由和不受约束，但脱离了监管的无政府主义，带来的从来不是社会的祥和，而是混乱和弱肉强食。

比特币今天大涨了，但这种缩量的大涨狂人感觉是比较危险的，并且因为这根大阳线，期货的多空比再次出现多头明显占优。在整体操纵的背景下，这种情况就很有可能继续开启爆期货的模式，因此市场大涨了，反而应该注意短期的风险，建议仍然把风险放在首位，后市冲高回落大概率会是主基调。

比特币是个特例，毕竟它曾经忽悠了大量的人，投入几十亿上百亿去“挖矿”。还是会有人念旧的，所以只能慢慢贬值。比特币的洗钱功能，最终还是可能会招致法律的禁止。

比特币最近挺火的，朋友推荐让我买一股比特币！请问比特币能买么？

货币分为二种，一种是金银等天然货币，天然货币既具有货币的支付作用，又具有商品的使用价值，金银既是装饰品，又在工业生产中得到广泛的使用。另一种是法定货币，即纸币。

金银作为货币，其价值是由市场需求和生产成本决定的，而法定货币则以国家权力为后盾，即除了国家和高度自治地区外，其他组织和个人是不能发行纸币的，在某一纸币的发行范围内，任何人都不得拒绝使用该纸币。

同天然货币相比，比特币不具有商品的使用价值，不能吃，不能用。而且比特币的生产成本同价格相比几乎可以忽略不计。

同纸币相比，比特币没有国家权力作后盾，没有任何一个国家强制人们必须接受使用比特币，也没有任何一个国家限制类似于比特币的这种所谓数字货币的开发。

由于比特币没有法律作后盾，任何人都可以开发这种所谓的数字货币，那么，将来随着大量张三币、李四币，王五币的出现，比特币的炒作热潮必将散去，比特币归零只是早一天，晚一天的事。

有巴菲特的话讲，只有在潮水退去时，你才会知道谁一直在裸泳。

当潮水退去时，人们就会发现，比特币就是一个裸泳的丑陋的幽灵。

远离比特币！

比特币具有实际价值吗？

回答这个问题，首先要回答什么是价值？还有这个问题里面所谓的“实质”又是什么意思？

价值是描述人与外界客体的需求与供应的关系。从这个定义可以看出，价值由主客体双方关系决定。主体需要多，客体供应少，价值就大。价值不是客体本身的属性。例如黄金，本身有很多物理化学属性，但是只要人不要它，他就没有任何价值。只要人需要它，看不见摸不着的也有价值。比如诗歌、散文、游戏规则都是有价值的，游戏规则可以申请专利。比特币所代表的就是一种游戏规则。人们对比特币的需求源于这个规则的公平性。

还有，只要这个世界上有两个以上的人需要比特币，他都会有价值，不过人少的话价值就很低。黄金在地球上刚刚第一次被人发现时，它的价值也是为零的。没有哪一个东西是全世界人都喜欢的。有些原始部落的人没有见过黄金，他们认为黄金一钱不值。所以研究比特币有没有价值，就去思考地球上有没有一批人需要他，而不是思考我是不是需要他。就像房子，你不需要的它时候，不影响它的上涨，因为有其他人需要。研究比特币会不会继续上涨，就去思考认可比特币的人是不是在增加。而不是去思考我会不会信任，就是这么一个简单的道理。

所以，价值就是价值，没有什么“实质”的概念。

关于比特币当前价格适合入手么的内容到此结束，希望对大家有所帮助。